



ОСТАННЯ СТОРІНКА

УВАГА: КОНКУРС!

Зберіть із пазлів фото однієї з історичних перлин Чернігівщини - отримайте приз від «Деснянки»!



Потрібно зібрати всю картинку і написати, що на ній зображено, а потім відіслати в редакцію.

Серед правильних відповідей методом випадкової вибірки ми визначимо ім'я переможця, який і отримає подарунок!

Довгоочікувана прем'єра в обласному драмтеатрі

4 лютого в обласному драмтеатрі відбулася довгоочікувана прем'єра вистави «Комедія помилок» за однойменною п'єсою Вільяма Шекспіра. Постановка, художнє та музичне оформлення вистави заслуженого артиста України Андрія Бакірова.

Початок п'єси досить драматичний. Старий батько розповідає про те, що він шукає сина і його слугу, які пустилися на пошуки своїх братів-близнюків. Іще давним-давно, коли діти були

малюками, вони з дружиною потрапили на кораблі в бурю, корабель був розламаний навпіл... Нині хлопцям по 18 років, і вони хочуть знайти братів-близнюків.

І ось, як це завжди буває в комедії положень, до якої належить цей твір, Антіфол і Дроміо потрапляють до міста, де живуть їхні брати-близнюки, і про це, безумовно, ніхто не знає. Тут і починається велика кількість усіляких смішних і драматичних перипетій...

МИСТЕЦТВО

Життя в одному кадрі

5 лютого в Чернігівській обласній науковій бібліотеці ім. Короленка відбулася звітна виставка обласного відділення Національного союзу фотохудожників України.

Напевно, так багато людей із фотоапаратами можна побачити лише на офіційних зборах або дуже відповідальних заходах. Ось і цього дня, не менш важливого, фотографи – професіонали і любителі, відвідали «храм книги».

– Традиційно на початку року ми влаштовуємо звітні фотовиставки наших партнерів і друзів, членів обласного відділення Національного союзу фотохудожників України. Ми живемо в дуже важкий час, і нас хвилює доля країни. А ця виставка, як ковток чистого повітря, несе радість, іноді – смуток, але головне – надію на те, що в Україні невдовзі все зміниться на краще, – повідомила завідувач відділу мистецтв бібліотеки ім. Короленка Лариса Поліщук.

В експозиції було представлено 40 робіт 12-х фотографів, зокрема Валерія Шайгородського, Віктора Кошмала, Романа Віленського, Вадима Івкіна, Інни Буглак та інших. Стіни актової зали прикрашали портрети, пейзажі, натюрморти і філософські картини. Було багато робіт на патріотичну тематику, а також роздуми про майбутнє України. Всі без винятку світліни випромінювали тепло і позитивну енергетику, адже в кожній із них відчувалася частинка душі творця.

Серед місцевих авторів у чернігівському вернісажі брав участь і фоторепортер Юрій Хромушин із Луганська.



Юрій Хромушин

– Фотографія – це моя любов, після дружини. Приїхавши сюди, я закохався в Чернігівщину з першого дня. Герої моїх робіт – люди, яких зустрів у місті: лікар, нотаріус, сусідська бабуся, – зазначив пан Юрій.

На виставці побували і студенти з чернігівського училища фотохудожників №9.

– У мене тато був фотограф-любитель. Він прищепив мені любов до цієї справи. Фотографією захоплююся з 15-ти років, а півтора року тому вступила до училища. Мені дуже подобається фотомистецтво, жити без нього не можу. А сюди я прийшла, щоб помилуватися шедеврами фотомайстрів, повчитися у них, дізнатися щось нове, – розказала майбутній фотограф Зоряна Вічань.

Досвідчені майстри ділилися з молодим поколінням своїм досвідом і знаннями.

– Тільки люблячи свою справу, можна досягти вершин, – сказав Віктор Кошмал і запросив усіх охочих до бібліотеки ім. Коцюбинського на фотогурток.

Олеся ГОРДІЄНКО
Фото Віктора КОШМАЛА

65 юних дарувань удостоїлися стипендії Чернігівського міського ГОЛОВИ

65 стипендій Чернігівського міського голови отримуватимуть протягом року талановиті діти, які навчаються в дитячих музичних школах, школі мистецтв та художній школі. Відповідне розпорядження підписав міський голова Олександр Соколов.

Стипендії призначено за поданням дирекції початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів міста, аби підтримати і стимулювати творчо обдарованих дітей та створити можливості для подальшого розвитку здібної молоді.

У розпорядженні зазначено: «Встановити на 2015 рік 58 стипендій по 100 грн учням Чернігівської музичної школи №1 ім. С. В. Вільконського, Чернігівської дитячої музичної школи №2 та Чернігівської міської школи мистецтв, які стали лауреатами або дипломантами міжнародних та всеукраїнських конкурсів, фестивалів, оглядів та олімпіад. Сім стипендій по 100 грн учням Чернігівської дитячої художньої школи за високі творчі досягнення в об'єктивному мистецтві та відзнаки за участь у міжнародних, всеукраїнських і обласних виставках, конкурсах, пленерах».



Діяльність здійснюється згідно з Господарським Кодексом України, ст. 42, 43. Свідоцтво АОО № 596873.

Легендарна знахарка і спасителька

До 33-х років ніяк не могла вийти заміж. Провівши спеціальний обряд, Дар'я зняла давнє прокляття, яке висіло над нашим родом по жіночій лінії. Дар'є, спасибі! Не минуло й двох місяців після прийому, як я зустріла своє кохання. Павло – дуже серйозний і закоханий у мене чоловік. Ми одне одному неймовірно підходимо, і незабаром наше весілля.

Завдяки допомозі знахарки Дар'ї мій чоловік кинув пити. Дар'я провела над ним обряд і прочитала такі заговори, що його стало нудити навіть від запаху спиртного. До цього чоловікові нічого не допомагало, йому бракувало сили волі відмовитися, коли пригостили друзі. Зараз такої проблеми немає. Ми щасливі і дуже вдячні Дар'ї за допомогу.

Не знала, чи виходити за Віктора заміж. Я любила його сильно, але мене хвилювало те, що був він дуже легковажним, жодної

ДАР'Я

спідниці не пропускав, ніби не міг спинитися. Як розтлумачила мені Дар'я, гуляв він від порчі, яку навела на нього колишня дружина, щоб він ніколи не зміг дістатися якійсь одній жінці. Дар'я молитвами зняла з Віктора порчу, заговорила для зміцнення сім'ї талісмани й обереги, сказала, що наш шлюб буде довгим і щасливим. Ми говоримо Дар'ї величезне спасибі! Ми одружилися, і Віктор, дійсно, зараз веде сімейний спосіб життя, на сторону не дивиться, у всьому допомагає мені і з нетерпінням чекає на поповнення у нашій родині.

Зачахла наша торгівля на ринку. Вирішили звернутися по допомогу до Дар'ї і не пошкодували. За допомогою талісманів, які ми купили у Дар'ї, провели обряд, якого вона нас навчила, і в нас усе налагодилося. Тепер вдало розпродуємо свій товар. Дар'є, величезне спасибі!

Олександр і Олена Т-ки

Дар'я чекає на вас з 10-00 до 13-00 – 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22 лютого за адресою: м. Чернігів, к-р ім. Щорса, вул. Магістратська, 3 (2-й поверх). Будуть реалізовуватись талісмани, фотографії, обереги.

ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОВОДИТЬ ЗАКУПІВЛЮ МЕДУ ПИАКУ, ВОСКУ

☆ Гнучка система цін
☆ Є обмінна тара

Можливий самовивіз або доставка за доплатою

Адреса: Кіровоградська обл., Кіровоградський р-н, с. Грузьке, вул. Сабліна, 62

Звертатися за телефонами: (093) 281-83-01, (099) 159-87-59, (0522) 31-29-09, 24-07-79

e-mail: med-baza@list.ru

ПОГОДА	П'ЯТНИЦЯ, 13.02		СУБОТА, 14.02		НЕДІЛЯ, 15.02		ПОНЕДІЛОК, 16.02		ВІТРОК, 17.02		СЕРЕДА, 18.02		ЧЕТВЕР, 19.02	
Хмарність, опади														
Температура повітря, °С	Ніч -2	День +1	Ніч -2	День 0	Ніч -7	День 0	Ніч -10	День -3	Ніч -9	День -4	Ніч -9	День -1	Ніч -4	День +1

Несприятливі дні у лютому – 16, 19, 25, 26 15, 17 лютого – невелика магнітна буря

Деснянка

Засновник та видавець – ТОВ «Редакція газети «Деснянська правда». Реєстраційне свідоцтво ЧГ №540-189ПР від 21.08.2013 р.

Директор Лариса МІЛОВА. Головний редактор Леся КОШЕЛЬ. Заступник редактора Віталій АДРУП. Відповідальний секретар Лариса ПОТАПЕНКО. Тел. 975-300.

ТЕЛЕФОНИ ВІДДІЛІВ РЕДАКЦІЇ: суспільно-політичних питань, економіки: 4-41-36; соціальних питань, гуманітарної сфери: 4-44-12; реклами: 4-40-07 (факс).

Комп'ютерна верстка та дизайн: Ганна ЗЕВКО, Вікторія ШЕСТАК. Коректори: Марія ПОРОШЕНКО, Галина АНДРУСЕНКО.

Передплатний Індекс 49417

Адреса редакції: 14000, м. Чернігів, проспект Перемоги, 62, 3-й поверх. Веб-сайт: www.sivertime.com.ua http://issuu.com/nedelya, www.facebook.com/dvilna Електронна пошта: despravda@ukr.net. Віддруковано у ПАТ «ПВК «Десна», 14000, м. Чернігів, пр-т Перемоги, 62. Тираж – 20169. Редакція не завжди поділяє погляди авторів публікацій. Відповідальність за достовірність інформації та реклами несуть автори та рекламодавці. Знаком © та імідж позначено матеріали рекламного змісту. Листування з читачами – тільки на сторінках газети.

ISSN 2075-6860



9 772075 686007 >